

Przemęt, 26.08.2019 r.

W związku ze złożonymi pytaniami do Zapytanie ofertowe dotyczące zakupu samochodu osobowego, finansowane ze środków otrzymanych na podstawie umowy z dnia 22 lipca 2019 r. nr 9/DT/LOWES (dalej jako: „Umowa”) zawartej w ramach projektu pn. „LOWES – Leszczyński Ośrodek Wsparcia Ekonomii Społecznej” realizowanego w ramach poddziałania 7.3.2 Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego (WRPO 2014+) współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego (dalej jako: „Zapytanie ofertowe”), zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2018r. poz. 1986 ze zm), Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1.

V.1 napęd na przednią oś. Czy dopuszczają Państwo napęd na tylną oś lub napęd na obie osie?

Odpowiedź 1.

Nie, Zamawiający dopuszcza jedynie napęd na przednią oś.

Pytanie 2.

XI.4 dogrzewacz elektryczny. Czy dopuszczają Państwo ogrzewanie webasto w celu ogrzania pojazdu przed pojawieniem się w samochodzie?

Odpowiedź 2.

Tak, Zamawiający dopuszcza system ogrzewania webasto.

Pytanie 3.

XI.8 reflektory halogenowe. Czy dopuszczają Państwo światła LED z doświetlaniem zakrętów oraz funkcją świateł przeciwmgielnych?

Odpowiedź 3.

Tak, Zamawiający dopuszcza ww. system oświetlenia.

Pytanie 4.

XIV.2 Elektrycznie ogrzewana przednia szyba. Czy dopuszczają Państwo obecność webasto, które rozmraża szyby przed pojawieniem się w samochodzie?

Odpowiedź 4.

Tak, Zamawiający dopuszcza system ogrzewania webasto.

PREZES ZARZĄDU

Michał Żok